ACCESSOR

a3

Aprilia Scarabeo '09 da 200cc a 500cc
anche versione LIGHT Art.2690/A (att.2692/E)

F.FABBRI ACCESSORIs.r.l

Via del Mangano 9 - 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO) - [TALY
Tel. +39 0542 670236 - +39 0542 670201 Fax +39 0542 670112
www fabbriaccessori.com- e-mail: info@fabbriaccessori.com

lstruzioni d i montagg io ELENCO BULLONERIA Parabrezza Art. 2690/A

. N . Descrizione Q.ta|Pos.
1)Inserire tutti |‘componenty come mostra la ﬁgL‘J ra Aot fiettata M8 2 | 1
sopra senza stringere (NB:il piastrino in figura e il Piastrino Dx/Sx 1] 2
dX) Wellnut grandi 2.3
- . : Vite M5x25 ZN 2|4
2) Premontare il sistema di fissaggio del Roisela NylotTera 2 5
parabrezza come mostra la figura sotto stante dado autobloccante M8 | 2 | 6
Boccola 13x10 201157

2) centrare il parabrezza con il fanale

3) serrare la viteria Fascetta per asta Rondella piana 6x24) mternc esterno)
da10011
/ //
/
Dado M5 ﬂangiato e /
Copridado o <
g &

Coperchio

Vite TBTC M5x45

Gen-X® & un marchio registrato

Rondella
piana 6x30

Sistema di fissaggio con
gommini - 12/10/2007

r.ra33i

C C E S 8§ O R |




